

上場申請のための有価証券報告書
(の部)の訂正報告書

クロスプラス株式会社

上場申請のための有価証券報告書(第 〇 部)の訂正報告書

株式会社名古屋証券取引所
代表取締役社長 畔 柳 昇 殿

平成16年3月26日提出

会 社 名 ク ロ ス プ ラ ス 株 式 会 社

英 訳 名 C R O S S P L U S I N C .

代表者の役職氏名 代表取締役社長 森 文 夫

本店の所在の場所 名古屋市西区花の木三丁目9番13号 電話番号 052-532-2211(代表)

連絡者 常務取締役
経営企画室長 廣 井 洋

最寄りの連絡場所 同 上 電話番号 同 上

連絡者 同 上

1. 上場申請のための有価証券報告書（ の部）の訂正報告書の提出理由

平成16年3月16日付けをもって提出した上場申請のための有価証券報告書（ の部）の記載事項のうち、一部記載事項に不備がありましたのでこれを訂正するため、上場申請のための有価証券報告書（ の部）の訂正報告書を提出するものであります。

2. 訂正事項

	頁
第二部 企業情報	1
第1 企業の概況	1
1. 主要な経営指標等の推移	1
(2) 提出会社の経営指標等	1
第4 提出会社の状況	3
3. 配当政策	3
(2) 当期の配当について	3
第五部 株式公開情報	4
第3 株主の状況	4

3. 訂正箇所

訂正箇所は_____ 頁で示してあります。

第二部 企業情報

第1 企業の概況

1. 主要な経営指標等の推移

(2) 提出会社の経営指標等 (訂正前)

回次	第46期	第47期	第48期	第49期	第50期
決算年月	平成11年1月	平成12年1月	平成13年1月	平成14年1月	平成15年1月
売上高(千円)	61,767,911	67,673,328	68,449,067	65,034,675	63,555,907
経常利益(千円)	2,196,256	3,892,012	4,574,409	1,618,017	2,861,871
当期純利益(千円)	524,418	785,847	1,853,021	224,999	1,529,835
資本金(千円)	200,000	250,000	875,000	875,000	900,000
発行済株式総数(株)	400,000	500,000	600,000	600,000	605,000
純資産額(千円)	11,879,016	12,636,864	16,338,535	16,928,736	18,671,785
総資産額(千円)	29,985,025	31,317,926	32,540,963	37,460,008	38,980,357
1株当たり純資産額(円)	29,697.54	25,273.72	27,230.89	28,214.56	30,750.05
1株当たり配当額 (内1株当たり 中間配当額)(円)	125.00 (-)	150.00 (-)	旧株 125.00 新株 21.00 (-)	125.00 (-)	250.00 (-)
1株当たり当期純利益(円)	1,311.04	1,841.04	3,584.59	374.99	2,435.89
潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率(%)	39.6	40.4	50.2	45.2	47.9
自己資本利益率(%)	4.5	6.4	12.8	1.4	8.6
株価収益率(倍)	-	-	-	-	-
配当性向(%)	9.5	9.5	3.5	33.3	9.9
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)(名)	421 (123)	445 (133)	443 (121)	439 (154)	456 (191)

(略)

(訂正後)

回 次	第 46 期	第 47 期	第 48 期	第 49 期	第 50 期
決 算 年 月	平成11年 1 月	平成12年 1 月	平成13年 1 月	平成14年 1 月	平成15年 1 月
売 上 高 (千円)	61,767,911	67,673,328	68,449,067	65,034,675	63,555,907
経 常 利 益 (千円)	2,196,256	3,892,012	4,574,409	1,618,017	2,861,871
当 期 純 利 益 (千円)	524,418	785,847	1,853,021	224,999	1,529,835
資 本 金 (千円)	200,000	250,000	875,000	875,000	900,000
発 行 済 株 式 総 数 (株)	400,000	500,000	600,000	600,000	605,000
純 資 産 額 (千円)	11,879,016	12,636,864	16,338,535	16,928,736	18,671,785
総 資 産 額 (千円)	29,985,025	31,317,926	32,540,963	37,460,008	38,980,357
1 株 当 た り 純 資 産 額 (円)	29,697.54	25,273.72	27,230.89	28,214.56	30,750.05
1 株 当 た り 配 当 額 (内 1 株 当 た り 中 間 配 当 額) (円)	125.00 (-)	150.00 (-)	旧株 125.00 新株 21.00 (-)	125.00 (-)	250.00 (-)
1 株 当 た り 当 期 純 利 益 (円)	1,311.04	1,841.04	3,584.59	374.99	2,435.89
潜 在 株 式 調 整 後 1 株 当 た り 当 期 純 利 益 (円)	-	-	-	-	-
自 己 資 本 比 率 (%)	39.6	40.4	50.2	45.2	47.9
自 己 資 本 利 益 率 (%)	4.5	6.4	12.8	1.4	8.6
株 価 収 益 率 (倍)	-	-	-	-	-
配 当 性 向 (%)	9.5	9.5	3.5	33.3	<u>10.3</u>
従 業 員 数 (外、平均臨時雇用者数) (名)	421 (123)	445 (133)	443 (121)	439 (154)	456 (191)

(略)

第4 提出会社の状況

3. 配当政策

(2) 当期の配当について

(訂正前)

上記の基本方針に基づき、第50期につきましては、1株につき250円の配当を実施いたしました。この結果、第50期の配当性向は、9.9%となりました。

(訂正後)

上記の基本方針に基づき、第50期につきましては、1株につき250円の配当を実施いたしました。この結果、第50期の配当性向は、10.3%となりました。

第四部 株式公開情報

第3 株主の状況

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数	株式総数に対する所有株式数の割合	摘要
		株	%	
辻村重治	名古屋市守山区更屋敷4-5	337,650	4.73	特別利害関係者等 (当社の常務取締役辻村隆幸の二親等内の血族) (大株主上位10名)
計	187名	7,134,000 (1,084,000)	100.00 (15.19)	

(略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数	株式総数に対する所有株式数の割合	摘要
		株	%	
辻村重治	名古屋市守山区更屋敷4-5	337,650	4.73	特別利害関係者等 (当社の常務取締役辻村隆幸の二親等内の血族) (大株主上位10名) 当社の名誉会長
計	187名	7,134,000 (1,084,000)	100.00 (15.19)	

(略)